

На протяжении всей истории России, начиная с древней Руси и до нынешних времен, церковь всегда была верным помощником и спутником государства, несмотря на то, что цели государства и церкви, разные, ведут они к миру и согласию, как к земному, так и духовному. Церковь основана и дана нам Господом нашим Иисусом Христом, в то время как, государство пребывает в процессе постоянного усовершенствования. Целью Церкви является вечное спасение людей, цель государства заключается в их земном благополучии. Честное служение этим целям, приводит человека к единству души и тела. Но очень часто люди забывают о нравственных нормах, вследствие этого нарушаются и законы государства.

Так в истории, события 1612 года повествуют нам о «Смутном времени». Время политических интриг, братоубийства и волнений народа. Все это привело к тому, что польские интервенты захватили Москву. Но благодаря силе русского духа, помощи Божией и чудодейственной иконы Казанской Божией Матери, князю Дмитрию Пожарскому удалось разбить и выгнать оккупантов из столицы. Важно отметить то, что сопротивление захватчикам оказала не организованная армия, а народное ополчение, которыми двигало чувство любви к Родине, Вера в Бога и дух единства.

В государственном календаре 4 ноября является праздником «Народного единства». Важно помнить, что единство, заключается не громком всеобщем праздновании, а в том, чтобы чтить память предков, быть достойным гражданином своего отечества и соблюдать чистоту духа.